

**ПОГОДЖЕНО**

Директор Департаменту  
гуманітарної політики Вінницької  
обласної державної адміністрації

**Олександр МЕЛЬНИК**

19 липня 2021 року



**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Директор Вінницької обласної  
універсальної наукової бібліотеки  
ім. К.А.Тімірязєва

**Лариса СЕНИК**

19 липня 2021 року



**ПОЛОЖЕННЯ**  
про обласний бібліотечний конкурс  
«Світло провінції - 2021»

**ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

Цим Положенням регламентується організація проведення обласного бібліотечного конкурсу «Світло провінції 2021» щодо впровадження інновацій у бібліотечно-інформаційне обслуговування населення (далі - Конкурс).

Організаторами Конкурсу є управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації, Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. К.А.Тімірязєва (далі – ОУНБ ім. К.А.Тімірязєва) та Вінницьке обласне відділення ВГО «Українська бібліотечна асоціація».

Функції організаційного комітету Конкурсу виконує Президія Вінницького обласного відділення ВГО «Українська бібліотечна асоціація» (далі – Оргкомітет). Голова Оргкомітету – Сенік Л.Б. директор ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, голова Вінницького обласного відділення ВГО «Українська бібліотечна асоціація».

Науково-методичне забезпечення Конкурсу надає науково-методичний відділ ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва.

**МЕТА І ЗАВДАННЯ КОНКУРСУ**

Конкурс проводиться з метою активізації роботи бібліотек Вінницької області щодо впровадження інновацій в організацію бібліотечно-інформаційного обслуговування населення.

Конкурс покликаний виявити яскраві приклади бібліотечного обслуговування населення та роботи бібліотек у сфері підтримки, розвитку читання; факти сприяння жителями населених пунктів діяльності бібліотек; позитивні результати партнерських відносин з різними організаціями та установами. Одним із завдань Конкурсу є представлення творчо працюючих бібліотекарів – ініціаторів оригінальних ідей у діяльності книгозбірень, що сприяє підвищенню соціального статусу бібліотечних працівників області.

## УМОВИ ТА ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ

У Конкурсі беруть участь колективи бібліотек області незалежно від відомчого підпорядкування, а також окремі працівники книгозбірень без врахування стажу роботи та освіти.

Конкурс проводиться у номінаціях: творчі заходи, програми, проекти, видання колективів та працівників бібліотек області.

Термін подачі конкурсних матеріалів до науково-методичного відділу ВОУНБ ім. К.А. Тімірязєва – до **10 вересня 2021 року** за адресою: 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 73. (e-mail: [metod@library.vn.ua](mailto:metod@library.vn.ua) тел. (0432) 67-29-76, повідомлення в месенджері, моб. 067-492 67 56).

Офіційне оголошення результатів Конкурсу та нагородження переможців відбудеться у вересні 2021 року в рамках відзначення Всеукраїнського дня бібліотек.

## ВИМОГИ ДО КОНКУРСНИХ РОБІТ

На Конкурс подаються творчі заходи, програми, проекти, видання двох видів:

- 1) реалізовані протягом 2019-2021 років та мали позитивний результат;
- 2) що знаходяться на початковій стадії реалізації, але представляють потенційну цінність для стійкого розвитку територіальної громади.

*Конкурс проводиться у форматі:*

- відеопрезентації;
- традиційного видання (анотований бібліографічний покажчик, каталог, дайджест, путівник, есе на бібліотечну тематику, проведених заходів, буклети, рекламні плакати, афіші, листівки про ресурси бібліотеки та сценарії проведених заходів тощо);

*Конкурсні роботи можуть представлятися за тематикою:*

- «Працюємо разом! Бібліотека – платформа соціального партнерства». До розгляду приймаються роботи, де показано до якого бібліотечного творчого заходу, програми, проекту, видання вдалося долучити жителів (від школяра до голови ради та депутатів) щодо підтримки бібліотеки та результати цієї допомоги.
- «Історію пишемо самі! Бібліотека – територія краєзнавства». До розгляду приймаються роботи, в яких показана активність бібліотекарів та територіальної громади в створенні і проведенні краєзнавчого творчого заходу, програми, проекту, видання, результати цієї співпраці.
- «Читають усі! Бібліотека – ареал читання». До розгляду представляються творчі роботи реалізованих проектів, програм, сценаріїв масових заходів, видання щодо популяризації читання.
- «Ми цікаві один одному! Бібліотека – майданчик клубів та об'єднань за інтересами». До розгляду приймаються спільні творчі роботи учасників клубу. (Що збирає вас разом? Що дає вам це спілкування? Цікаві випадки з життя клубу і т.п.).

- «Формуємо нове покоління! Бібліотека – простір для розвитку дитини». До розгляду представляються найвагоміший творчий захід, програма, проєкт, здійснені бібліотекою чи працівником для поліпшення бібліотечного обслуговування дітей свого населеного пункту.

- «Сприяємо входженню в соціум! Бібліотека – резиденція для молоді». До розгляду представляються найзначніший творчий захід, програма, проєкт, здійснені бібліотекою чи працівником для поліпшення бібліотечного обслуговування молоді громади.

- «Ми змінюємося! Бібліотека – зона впровадження інформаційних технологій». До розгляду приймаються роботи, в яких показано, як змінилося бібліотечно-інформаційне обслуговування жителів громади із впровадженням нових інформаційних технологій, які результати таких змін.

Структура конкурсних робіт:

- реєстраційна форма (додаток);

- описова частина творчого заходу, програми, проєкту у вигляді: електронної презентації (дії і зміна слайдів презентації повинні відбуватися автоматично. Презентація повинна відтворюватися на будь-якому комп'ютері. Кількість слайдів – не більше 20. Презентація має зберігати єдиний стиль (колір, шрифт, розмір, накреслення, вирівнювання). Відеоролик мультфільм тощо може бути виконаний у будь-якій програмі зі створення фільмів. Перший кадр повинен мати назву творчого заходу, програми, проєкту, номінації, дані про автора (якщо колективна заявка, то повна назва бібліотеки та керівника (ПБ) творчого заходу, програми, проєкту, контактні дані, якщо бібліотекар, то ПБ, повна назва бібліотеки, контактні дані, тривалістю 3-5 хвилин. Викладається на YouTube, надсилається посилання на його розміщення в мережі Інтернет;

- видавнича продукція – відповідні вихідні дані.

За достовірність авторства роботи відповідальність несе учасник Конкурсу.

Під час проведення Конкурсу обробка персональних даних учасників здійснюється з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних даних».

Творчі роботи, надіслані на Конкурс, авторам не повертаються і не рецензуються.

Конкурсні роботи можуть бути представлені організаційним комітетом на вебсайті ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, у соціальній мережі «Фейсбук» на сторінках – «Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. К. А. Тімірязєва», «Бібліотеки Вінниччини і реформи», «Вінницьке обласне відділення Української бібліотечної асоціації».

## ЖУРІ ТА НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

До складу Журі входять представники організаторів Конкурсу та фахові спеціалісти.

Кращі роботи обираються у кожній номінації.

Журі має право відзначити окремих учасників Конкурсу.

Оцінювання робіт відбувається за такими критеріями:

- повнота і глибина розкриття теми;
- оригінальність розкриття теми;
- технічна реалізація роботи.

Журі визначає переможців Конкурсу відкритим голосуванням та оформляється відповідним протоколом.

Переможці Конкурсу нагороджуються дипломами та пам'ятними сувенірами

Витрати на організацію та проведення Конкурсу здійснюються за рахунок коштів Вінницького обласного відділення ВГО «Українська бібліотечна асоціація».

Результати Конкурсу оприлюднюються на офіційних сайтах ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва (<https://www.library.vn.ua/>), управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації (<http://vincult.gov.ua>), а також в соціальних мережах.

Організатори Конкурсу залишають за собою право публічно оприлюднювати кращі конкурсні роботи.

Конкурсні роботи можуть бути використані організаторами Конкурсу в бібліотечних заходах із зазначенням авторства.

---

Додаток до Положення про  
проведення обласного бібліотечного  
конкурсу «Світло провінції 2021»

**Реєстраційна форма учасника  
обласного бібліотечного конкурсу**

Організація-заявник	
Повна назва організації (відповідно до Статуту)	
Коротка назва організації	
Індекс, повна поштова адреса	
Електронна пошта	
Сайт, блог в Інтернеті (при наявності)	
Сторінки в соціальних мережах (при наявності)	
ПІБ авторів (бібліотечних працівників) посада	
ПІБ авторів (представників ГО, користувачів)	
Номінація	
Назва та форма	
URL-адреса YouTube	